Iloozomoeumenvnuiii 6apuanm

Pewumo ypaenenus

Oobazamenvuan yacmo
(kastcooe 3a0anue — 26anna, maxcumym — 166a1106)

3

1) a)cosx=7 6)cosx:—% B)sinx:—% r)sinx:% 0)tgx=0 e¢)ctgx=-1

- IPOCTEUIINE ypaBHEHUS

2) COS(%T - %) =1 - CIIO)KHBII apryMeHT
B

3) (th - 1) sinx- > |7 0 - pa3NoKEeHUE Ha MHOXKHTEIN

4) cos2x+sinx=0 - IBOWHOM yroj + KBaJpaTHOE

5) sin2x-4cosx =0 - IBOWHOM yroJ + 0JIHOPOHOE

6) 4sin’x-4cosx—1=0 - KBaJIpaTHOE

7) 5tg°x—tgx-6=0 - KBaIpaTHOE

8) sin (37” - Xj + COS( - X) =1 - (hopMmyna npuBeIECHUS

Jononnumenvnas uacmo
( kasrcooe 3a0anue - 4o6anna, makcumym — 246a11a))

9) 2sin2x=4cosx—-sinX+1 - pa3noxeHne Ha MHOKHUTEIN

10) 2sinXcosx+5c0s® X =1 - ypaBHEHHUS, IPUBONMOE K OTHOPOTHOMY YPABHEHHIO BTOPOil CTCIICHH
11) 3sinX+4c0sX =5 - KBa3HOJHOPOJHOE

12) sin5xc0s3x =SIN6XC0S2X - mpeoOpa3zoBaHKe NPOU3BEICHUS B CyMMY

13) sinx—sin2x+sin3x—-sin4x=0

14) sin® x+sin*5x =1 - NOHKEHNE CTETICHN

Kpurepun onieHUBaHNSA:

«5» - 31- 4BaaaoB
«4» - 20 - 3ManioB
«3» - 8 — 190a10B
«2» -MeHee 8 0a/1J10B



